
Seite 1*** Bayern ***

Tabelle 1: Einrichtung eines dritten Nationalparks in Bayern
Sind Sie dafür oder dagegen, dass in Bayern ein dritter Nationalpark eingerichtet wird?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotal

SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWM

1003 495 508 210 154 173 179 287 420 300 255 29
% % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

64 63 66 69 68 62 69 58 63 62 68 76dafür

21 24 18 15 12 29 21 25 25 24 10 16dagegen

15 13 16 16 20 9 10 17 12 14 21 8weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018



Seite 2*** Bayern ***

Tabelle 1: Einrichtung eines dritten Nationalparks in Bayern
Sind Sie dafür oder dagegen, dass in Bayern ein dritter Nationalpark eingerichtet wird?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)RegionTotal

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5Schwaben

Unter-
franken

Mittel-
franken

Ober-
franken

Ober-
pfalz

Nieder-
bayern

Ober-
bayern

1003 355 94 84 82 134 101 141 66 94 195 279 370
% % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

64 70 50 55 61 66 60 67 61 61 61 64 68dafür

21 12 38 27 32 17 26 24 23 35 21 27 12dagegen

15 18 11 18 7 17 15 9 16 4 18 9 20weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018



Seite 3*** Bayern ***

Tabelle 1: Einrichtung eines dritten Nationalparks in Bayern
Sind Sie dafür oder dagegen, dass in Bayern ein dritter Nationalpark eingerichtet wird?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1003 585 418 188 370 172 273 91 82 102 99 102 93 210
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

64 66 62 58 67 66 65 61 66 60 62 73 70 68dafür

21 21 21 19 19 23 23 25 15 23 29 12 19 17dagegen

15 13 17 23 14 11 12 14 20 17 9 15 11 14weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018



Seite 4*** Bayern ***

Tabelle 1: Einrichtung eines dritten Nationalparks in Bayern
Sind Sie dafür oder dagegen, dass in Bayern ein dritter Nationalpark eingerichtet wird?

ParteineigungTotal

k.A./
Nicht

WählerSonstigeAfD
Die

LinkeFDP

Bündnis
’90, Die
Grünen

CDU,
CSUSPD

1003 73 244 78 52 42 47 25 354
% % % % % % % % %

Basis (=100%)

64 60 67 85 77 60 74 77 52dafür

21 21 22 6 13 22 21 21 25dagegen

15 18 11 9 10 18 6 3 22weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018



Seite 5*** Bayern ***

 SOZIO - DEMOGRAPHIE

Total

1003
%

Basis (=100%)

Geschlecht

49männlich

51weiblich

Alter

714 bis 19 Jahre

1420 bis 29 Jahre

1530 bis 39 Jahre

1740 bis 49 Jahre

1850 bis 59 Jahre

1360 bis 69 Jahre

1670 Jahre und älter

Schulbildung

42Volks- oder Hauptschule

30weiterbildende Schule, ohne Abitur

25Abitur, Studium

3Schüler

Berufstätigkeit

58berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos

42nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler,
Studenten usw.)

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018



Seite 6*** Bayern ***

 SOZIO - DEMOGRAPHIE

Total

1003
%

Basis (=100%)

Haushaltsgröße

191 Person

372 Personen

173 Personen

274 Personen und mehr

Haushaltsnettoeinkommen

9bis unter 1.000 EURO

81.000 bis unter 1.500 EURO

101.500 bis unter 2.000 EURO

102.000 bis unter 2.500 EURO

102.500 bis unter 3.000 EURO

93.000 bis unter 3.500 EURO

213.500 Euro und mehr

22keine Angabe

BIK-Stadtregion

7bis unter 5.000

95.000  bis unter 20.000

1920.000  bis unter 100.000

28100.000  bis unter 500.000

37500.000 und mehr

Befragungszeitraum: 09.02.-01.03.2018


